a:=3*x*Sqrt(x);

asin:=Arctan(x)*(x/Sqrt(1-Sqr(x)));a:=3*x*Sqrt(x);

asin:=Arctan(x)*(x/Sqrt(1-Sqr(x)));[image: image1.png]CUvedite chislo ¥ > *); readlnGos
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program mari_2;

uses crt;

const pi=3.14;

var

u,x,a,asin,acos:real;

begin

clrscr;

write (‘Vvedite chislo X > ‘); readln (x);

a:=3*x*Sqrt(x);

asin:=Arctan(x)*(x/Sqrt(1-Sqr(x)));a:=3*x*Sqrt(x);

asin:=Arctan(x)*(x/Sqrt(1-Sqr(x)));

acos:=pi/2-asin;

u:=a*(pi/2-Arctan(Ln(x))*(Ln(x)/Sqrt(1-Sqr(Ln(x)))));

writeln;

writeln (‘U= ‘, u);

readln;

end/

Вот полное задание:

СОСТАВИТЬ ПРОГРАММУ НА ЯЗЫКЕ ПАСКАЛЬ ДЛЯ ВЫЧИСЛЕНИЯ ЗНАЧЕНИЯ ВЫРАЖЕНИЯ.

ВВЕСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЕРЕМЕННУЮ ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ ВЫЧИСЛЕНИЙ.

